
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 30 състав, 

в закрито заседание на 18.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мая Сукнарова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1463 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и сл. от АПК. 

Образувано е по жалба от „Център за градска мобилност“ ЕАД с ЕИК[ЕИК] със 

седалище в [населено място], подадена чрез адв. Б. М., срещу решение № 

РС-205-(1)/29.11.2023 г. на председателя на Патентното ведомство.  

В открито съдебно заседание, проведено на 03.04.2024 г. процесуалният представител 

на жалбоподателя е направил доказателствено искане за допускане на 

съдебно-маркова експертиза, въпросите към която са посочени в молба, представена в 

същото заседание. Съдът е дал възможност на ответника да се запознае с 

формулираните в молбата въпроси и да изрази становище.  

С молба от 10.04.2024 г. ответникът изразява становище за недопустимост и 

неотносимост на поставените към експертизата въпроси, като моли за отхвърляне на 

доказателственото искане за допускане на съдебно-маркова експертиза. 

При тези данни съдът намира, че отправеното до него доказателствено искане за 

допускане на съдебно-маркова експертиза е допустимо, относимо и необходимо с 

оглед изясняване на обстоятелствата по повдигнатия пред него правен спор. 

Поради това съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА изслушването на съдебно-маркова експертиза, която да отговори на 

поставените с молба, представена в съдебно заседание на 03.04.2024 г. от 

жалбоподателя въпроси. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 500 лв., вносими от жалбоподателя в 

7-дневен срок от получаване на съобщението. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по делото Л. А. М., която да бъде уведомена след 

представяне на документ за заплащане на определения депозит. 



 

                                                        Съдия: 
  
 
 


